

№ 9044257

Партида: 00105

ПУБЛИЧНА ПОКАНА (версия 4)



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация
Партида на възложителя: 00105
Поделение: МВнР
Изходящ номер: 33-00-355 от дата 27/07/2015
Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:

Възложител

Министерство на външните работи

Адрес

ул. Александър Жендов 2

Град

София

Пощенски код

1113

Страна

Република
България

Място/места за контакт

ул. Александър Жендов 2

Телефон

02 9482978; 02 9482973

Лице за контакт (може и повече от едно лице)

Екатерина Петрова, Наталия Дикова

E-mail

Natalia.Dikova@mfa.bg

Факс

02 9482045

Интернет адрес/и (когато е приложимо)

Адрес на възложителя:

www.mfa.bg

Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата):

<http://www.mfa.bg/bg/events/219/39/4020/index.html>

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката

 Строителство Доставки Услуги

Кратко описание

Предметът и целта на настоящата обществена поръчка е „Внедряване на видеосистема за разпознаване на регистрационни номера на автомобили, усъвършенстване, интегриране и сервизно обслужване на системата за контрол на достъпа на територията на МВнР-ЦУ“. За краткост предметът на обществената поръчка е наричан в настоящата публична покана още „системата“. Поръчката е разделена на четири обособени позиции, както следва:
Обособена позиция № 1: „Внедряване на видеосистема за разпознаване на регистрационни номера на автомобили, усъвършенстване и интегриране на системата за контрол на достъпа

на МПС на територията на МВнР-ЦУ”;

Обособена позиция № 2: „Доставка на техническо оборудване за внедряване на видеосистема за разпознаване на регистрационни номера на автомобили, усъвършенстване и интегриране на системата за контрол на достъпа на МПС на територията на МВнР-ЦУ”;

Обособена позиция № 3: „Абонаментно сервизно обслужване и извънгаранционна поддръжка на системата за контрол на достъпа, охрана и видеонаблюдение на територията на МВнР-ЦУ”;

Обособена позиция № 4: „Абонаментно сервизно обслужване и извънгаранционна поддръжка на съоръжения, осъществяващи пропускателния режим за автомобили на територията на МВнР-ЦУ”.

Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	42961100	
Доп. предмети	42961300	
	42961000	
	32323500	
	34926000	
	31700000	
	50800000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо)

Поръчката обхваща всички необходими за постигане на целта й доставки и дейности съгласно Техническите спецификации на Възложителя (Приложение № 1 към настоящата публична покана): разработка и/или доставка, инсталиране и интегриране на програмни продукти към съществуващата система, доставка на техническо оборудване, монтаж, инсталиране, интегриране, настройки, тестване, пускане в редовна експлоатация, осигуряване на безпроблемното функциониране и гаранционно обслужване (включително актуализиране на програми и функционалности) на компонентите и частите от усъвършенстваната интегрирана система за контрол на достъпа на моторни превозни средства на територията на МВнР и извънгаранционна сервизна поддръжка на необновените части на интегрираната система за контрол на достъпа, охрана и видеонаблюдение на територията на МВнР-ЦУ. Прогнозните стойности на обособените позиции са, както следва:

Обособена позиция № 1: „Внедряване на видеосистема за разпознаване на регистрационни номера на автомобили, усъвършенстване и интегриране на системата за контрол на достъпа на МПС на територията на МВнР-ЦУ”: 18 620 (осемнадесет хиляди шестстотин и двадесет) лева без ДДС;

Обособена позиция № 2: „Доставка на техническо оборудване за внедряване на видеосистема за разпознаване на регистрационни номера на автомобили, усъвършенстване и интегриране на системата за контрол на достъпа на МПС на територията на МВнР-ЦУ”: 26 760 (двадесет и шест хиляди седемстотин и шестдесет) лв. без ДДС;

Обособена позиция № 3: „Абонаментно сервизно обслужване и извънгаранционна поддръжка на системата за контрол на достъпа, охрана и видеонаблюдение на територията на МВнР-ЦУ”: 12 000 (дванадесет хиляди) лв. без ДДС, представляваща сбор от максималната стойност на възнаграждението за извършване на дейности по сервизно обслужване и ремонт, която не може да

надвишава 10 000 лв. без ДДС, и максималната стойност за заплащане на резервни части, модули и устройства, която не може да надвишава 2 000 лв. без ДДС, за едногодишния срок на изпълнение на договора;

Обособена позиция № 4: „Абонаментно сервизно обслужване и извънгаранционна поддръжка на съоръжения, осъществяващи пропускателния режим за автомобили на територията на МВНР-ЦУ“: 6 790 (шест хиляди седемстотин и деветдесет) лв. без ДДС, представляваща сбор от максималната стойност на възнаграждението за извършване на дейности по сервизно обслужване и ремонт, която не може да надвишава 2 290 лв. без ДДС, и максималната стойност за заплащане на резервни части и устройства, която не може да надвишава 4 500 лв. без ДДС, за едногодишния срок на изпълнение на договора.

Прогнозна стойност

(в цифри): 64170 Валута: BGN

Място на извършване

Република България, МВНР-ЦУ, гр. София 1113, ул. "Александър Жендов" № 2

код NUTS:
BG411

Изисквания за изпълнение на поръчката

I. Изисквания към участника:

1. Участникът трябва да е внедрил система за управление на качеството в съответствие със стандарта ISO 9001:2008 или еквивалентни мерки за осигуряване на качеството, с обхват, покриващ дейностите по изпълнение на обществената поръчка по съответната обособена позиция, както следва:

Обособена позиция № 1: Разработка - в случай че участникът е разработчик на предложени от него програмни продукти, доставка и внедряване на системи за контрол на достъпа;

Обособена позиция № 2: Доставка на техническо оборудване за системи за контрол на достъпа;

Обособена позиция № 3: Сервизно обслужване на системи за контрол на достъпа, охрана и видеонаблюдение;

Обособена позиция № 4: Сервизно обслужване на пропускателни съоръжения за автомобили - бариери, роудблокери и стопери.

2. За всяка обособена позиция участниците трябва да са изпълнили през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, минимум една поръчка с предмет, както следва: за

Обособена позиция № 1: внедряване на система за разпознаване на автомобилите по регистрационните им номера към система за контрол на достъпа; за Обособена позиция № 2: доставка на техническо оборудване за внедряване на система за разпознаване на автомобилите по регистрационните им номера в система за контрол на достъпа;

за Обособена позиция № 3: сервизни дейности или ремонт на система за контрол на достъпа, охрана и видеонаблюдение; за

Обособена позиция № 4: сервизни дейности или ремонт на пропускателни съоръжения за автомобили - бариери, роудблокери или стопери.

3. За изпълнението на поръчката участниците по всяка обособена позиция трябва да ангажират екип от минимум три квалифицирани технически лица, включително такива, отговарящи за контрола на качеството, за Обособени позиции №№ 1, 3 и 4 и минимум две квалифицирани технически лица за Обособена позиция № 2. Лицата, включени в екипа, трябва в съвкупност да притежават необходимата

квалификация и професионална компетентност за извършване на дейностите по изпълнение на обществената поръчка по съответната обособена позиция.

II. Изисквания към офертата: Офертата трябва да съдържа следното:

1. Списък на документите, съдържащи се в офертата, подписан и подпечатан от участника. Документите, които са на чужд език, се представят и в превод. В списъка следва да бъдат изброени документите за доказване на съответствие с изискванията на Възложителя, посочени в настоящата публична покана, като трябва да е ясно посочено кои документи за коя/кои обособена/-и позиция/-и се отнасят.
2. Заверено от участника копие на документ за регистрация или единен идентификационен код, съгласно чл. 23 от ЗТР, когато участникът е ЮЛ или ЕТ или копие от документ за самоличност, когато участникът е ФЛ. Ако документът за регистрация е на чужд език, се представя в официален превод.
3. Заверено от участника копие на валиден сертификат, удостоверяващ наличието на въведена система за управление на качеството при него в съответствие със стандарта ISO 9001:2008 или еквивалент с посочен обхват, определен по-горе в т. 1 на I. "Изисквания към участника" за съответната обособена позиция, или други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството.
4. Списък, отделен за всяка обособена позиция, на доставките и/или услугите, еднакви или сходни с предмета на обособената позиция (съобразно определенията за сходен предмет в т. 2 на I. "Изисквания към участника" по-горе), изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, с посочване на стойностите, датите и получателите. Към списъка участникът прилага заверено от него копие на удостоверение за една изпълнена от него поръчка (доставка и/или услуга), издадено от получателя или от компетентен орган, или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за доставката и/или услугата.

Следващите изисквания към съдържанието на списъка на изискваните документи са описани по-долу в Раздел "Допълнителна информация" на публичната покана.

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

Срок за получаване на офертите

Дата: 05/08/2015 дд/мм/гггг

Час: 17:30

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

5. Участникът трябва да представи списък, изготвен съгласно Образец № 1, приложен към настоящата публична покана, с описание на ангажирания от него екип от минимум три технически лица, включително отговарящите за контрола на качеството, за Обособени позиции № 1, 3 и 4 и минимум две технически лица за Обособена

позиция № 2, с посочване на тяхната квалификация и професионална компетентност за изпълнение на поръчката по съответната обособена позиция. В списъка трябва да е представена достатъчно информация, която да удостоверява в съвкупност необходимата придобита от екипа професионална компетентност за изпълнение на поръчката по съответната обособена позиция чрез описание на успешно преминати обучения на включените в екипа технически лица и/или описание на еквивалентна придобита от тях квалификация, удостоверяващо в съвкупност наличието у предложения от участника екип на необходимата професионална компетентност със следния обхват: за Обособена позиция № 1: разработка и/или доставка и монтаж, инсталиране, осигуряване на съвместимост, интегриране към системата за контрол на достъпа в МВНР или еквивалентна и гаранционна сервизна поддръжка, вкл. актуализиране, на видеосистема за разпознаване на автомобили по регистрационните им номера; за Обособена позиция № 2: доставка и гаранционна сервизна поддръжка, вкл. актуализиране, на техническо оборудване за внедряване на видеосистема за разпознаване на автомобили по регистрационните им номера; за Обособена позиция № 3: извънгаранционна сервизна поддръжка и ремонт, вкл. актуализации и доставка на резервни части, модули и устройства, на интегрираната система за контрол на достъпа, охрана и видеонаблюдение в МВНР или еквивалентна; за Обособена позиция № 4: извънгаранционна сервизна поддръжка и ремонт, вкл. доставка на резервни части и устройства, на пропускателни съоръжения за автомобили: бариери, роудблокери и стопери.

III. Техническо предложение за съответната обособена позиция с подпис и печат на участника, изготвено в съответствие с Техническата спецификация на Възложителя за съответната обособена позиция в Приложение № 1 "Технически спецификации", неразделна част от настоящата публична покана, и съгласно приложимия за съответната обособена позиция образец от образци №№ 2.1.-2.4., приложени към публичната покана.

IV. Ценово предложение за съответната обособена позиция с подпис и печат на участника, изготвено съгласно приложимия от Образци №№ 3.1-3.4. Предложената в Ценовото предложение на участник обща крайна цена за изпълнение на поръчката по обособената позиция не може да надвишава прогнозната стойност, определена за съответната обособена позиция в Раздел II от настоящата публична покана.

Приложения към публичната покана са горепосочените Приложение № 1, Образци №№ 1, 2.1-2.4., 3.1-3.4. и Проекти на договори (Образци №№ 4.1-4.4). Всеки участник може да подава оферта за една или повече обособени позиции. Оферти се подават в запечатан непрозрачен плик в стая № М9 в сградата на МВНР-ЦУ, гр. София 1113, ул. "Александър Жендов" № 2 в срок до 17:30 ч. на 05.08.2015 г. /вкл./. Върху плика трябва да бъдат посочени наименованието и координати на участника, наименованието на обществената поръчка и обособените позиции, за които участва. Не е необходимо документите на един участник по различни обособени позиции да бъдат представени в отделни пликове. Офертите на участниците ще бъдат отворени на публично заседание, което ще се проведе на 06.08.2015 г. в 11:00 ч. в стая № 107 в сградата на МВНР-ЦУ, гр. София, ул. "Александър Жендов" № 2. На заседанието могат да присъстват лица, съгласно чл. 68, ал. 3 от ЗОП. Възложителят предоставя електронен достъп до настоящата покана,

приложението и образците към нея на Профила на купувача на МВнР, в раздела за публични покани. Офертите на участниците, които не отговорят на изискванията на публичната покана, приложението и образците към нея, няма да бъдат допуснати до оценяване. Финансирането е осигурено от бюджета на Министерството на външните работи.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 05/08/2015 дд/мм/гггг